



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ



Γ.Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ "ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΠΑΝΑΝΕΙΟ"
Λεωφ. Κνωσσού, Τ.Θ. 44, Ηράκλειο Κρήτης
ΑΦΜ 999082972, Β' ΔΟΥ Ηρακλείου

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Τμήμα : Τεχνικό
Πληρ. : Μοδάτσου Χριστίνα
Τηλ. : 281340 1561

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΘΑΛΑΜΟΥ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ 112

Διαμόρφωση του δωματίου 112 με την κατασκευή τοιχοποιιών (59 M²), με την μέθοδο της ξηράς δόμησης που περιλαμβάνει τον εσωτερικό σκελετό 5 εκ. που επενδύεται αμφίπλευρα με διπλή στρώση γυψοσανίδας πάχους 12,5 χιλ. η κάθε μία και με τοποθέτηση ενδιάμεσα πετροβάμβακα πάχους 5 εκ. και 60 κιλά.

Στους τοίχους και στα σημεία που ορίζει η μελέτη θα τοποθετηθούν τρεις μονόφυλλες πόρτες από ξυλεία τύπου Σουηδίας.

-Αναλυτικά : το πάχος της πόρτας θα είναι 5 εκ., ενώ η κάσα θα είναι από Σουηδική ξυλεία, πλάτους 10 εκ. και στο σημείο προσαρμογής της με τον τοίχο θα τοποθετηθούν αρμοκάλυπτρα.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΡΟΛΛΕΡ ΣΚΙΑΣΗΣ

Γενικά χαρακτηριστικά :

Ρόλλερ σκίασης παραθύρων, κατάλληλο για επαγγελματικούς χώρους με ιδιαίτερη ζήτηση σκίασης, μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.

Κάθε ρόλλερ θα φέρει σύστημα χειροκίνητης κατακόρυφης αναδίπλωσης με κορδόνι, στο κάτω μέρος το ύφασμα θα είναι γυρισμένο ή ντυμένο σε σκληρή βέργα αλουμινίου για να κρατάει τεντωμένο και ίσιο το ύφασμα, στο ανέβασμα και κατέβασμα. Το πανί θα σταματάει σε οποιοδήποτε σημείο θέλουμε.

Οι μηχανισμοί ανάρτησης – με σωλήνα στο πάνω μέρος - θα είναι απλοί, αθόρυβοι, εύχρηστοι, χειροκίνητοι, αξιόπιστοι, ανθεκτικοί και δεν θα απαιτούν συντήρηση.

Το ύφασμα θα είναι κατασκευασμένο από 100% πολυέστερ με όψη υφάσματος για να μην καίγεται από τον ήλιο και να μην λερώνεται

Στην τιμή θα συμπεριλαμβάνεται ο μηχανισμός, τα στηρίγματα με όλα τα παρελκόμενα, έτοιμα για χρήση. Στην τιμή θα συμπεριλαμβάνεται και η τοποθέτηση.

Απαραίτητη κρίνεται η επίσκεψη στο χώρο προκειμένου να αποτυπωθούν ορθά και με ακρίβεια οι διαστάσεις των ζητούμενων επεμβάσεων.
